
Аудит

Тематика курсу: 
Тема 1. Суть і предмет аудиту
Тема 2. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне 
забезпечення
Тема 3. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її оцінювання
Тема 4. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього 
контролю 
Тема 5. Планування аудиту
Тема 6. Аудиторські докази та робочі документи аудитора
Тема 7. Аудит фінансової звітності
Тема 8. Аудиторський  звіт  та інші підсумкові документи
Тема 9. Підсумковий контроль
Тема 10. Реалізація матеріалів аудиту
Тема 11. Аудиторські послуги, їх об’єкти і види
Тема 12. Внутрішній аудит: його сутність, об’єкти і суб’єкти
Тема 13. Методичні прийоми внутрішнього аудиту
Тема 14. Реалізація матеріалів внутрішнього аудиту

Викладач: к. е. н. Бурлан С. А.

В результаті навчання студент має 
знати:
 місце аудиту в системі господарського контролю, його суть, 

предмет, задачі та загальні принципи; 
 організаційно – правові основи аудиторської діяльності; 
 методику оцінювання аудиторського ризику та системи 

внутрішнього контролю і аудиту; 
 процес документування аудиторської перевірки та складання 

підсумкових документів аудитора.
вміти:
 визначати методи аудиторської оцінки бухгалтерської 

звітності підприємства залежно від мети перевірки; 
 визначати величину аудиторського ризику; оцінювати систему  

внутрішнього контролю підприємства та визначати її вплив на 
зовнішній аудит; 

 виявляти помилки та обман в документах підприємства, 
використовуючи знання зон ризику та умови, які його 
збільшують; 

 розробляти програму та план аудиторської перевірки; 
 визначати методи та прийоми аудиту активів і пасивів 

підприємства, використовуючи знання загальної методики 
аудиту; 

 добирати  певний вид аудиторського висновку та складати 
звітність аудитора.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 4 кредити ECTS, з яких 36 годин лекційних занять, 18 годин 
групових занять та 66 годин самостійної роботи; 45 % аудиторного 
навантаження.
Мета: формування системи теоретичних знань щодо проведення 
незалежної аудиторської перевірки фінансової звітності 
організацій та інших видів аудиторських послуг.
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Програмні результати:

ПРН 2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення 
завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та 
біржовій діяльності.
ПРН 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з 
різних джерел 
ПРН 10. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально на основі 
етичних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства
ПРН 16. Знати основи нормативно-правового забезпечення діяльності 
підприємницьких, торговельних та біржових структур, а також бізнесу, в т. ч. у 
сфері послуг, і застосовувати їх на практиці
ПРН 18. Знати основи обліку та оподаткування у бізнесі, в т. ч. у сфері послуг, у 
підприємницькій, торговельній і біржовій діяльності
ПНР 21. Демонструвати здатність до прийняття рішень щодо організації та 
веденні бізнесу у сфері послуг, підприємництва та торгівлі в умовах ризику та 
невизначеності
ПНР 22. Застосовувати  методи та інструменти аналізу, планування та управління 
грошовими потоками та фінансово-економічними результатами бізнесу у сфері 
послуг,  підприємницьких, торговельних і біржових структур

Компетентності:

ЗК 2. Здатність застосовувати отримані знання в 
практичних ситуаціях бізнесу в сфері послуг
ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел
ЗК 10. Здатність діяти відповідально та свідомо
СК 6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням 
вимог нормативно-правових документів, у сфері 
підприємницької, торговельної та біржової  діяльності, а 
також бізнесі у сфері послуг.
СК 8. Здатність застосовувати основи обліку та 
оподаткування у бізнесі в сфері послуг, 
підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності
СК 11. Здатність до прийняття рішень щодо організації та 
веденні бізнесу у сфері послуг, підприємництва та 
торгівлі в умовах ризику та невизначеності. 
СК 12. Здатність до аналізу, планування та управління 
грошовими потоками та фінансово-економічними 
результатами бізнесу, в т. ч. у сфері послуг,  
підприємницьких, торговельних і біржових структур.
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Оцінювання та види робіт:

 Розрахункові завдання та усне опитування – 10*2=15 б.

 Індивідуальна письмова робота – 10 б.

 Тестові завдання – 50*0,2=10

 Модульна контрольна робота – 10 б.

 Індивідуальне завдання за вибором студента – 5 б.

 Поточні види робіт – 10 б.

Іспит – 40 б.

Матеріально-технічне забезпечення:
Проекційне мультимедійне обладнення: проектор, екран, 
ноутбук/компьютер. 
Програмне забезпечення:Word,Excel, PowerPoint. Business
automation software for trade management; Business automation
software for accounting. PROF; 1С:Підприємство конфігурація 
&quot;Бухгалтерія для України&quot;; MASTER:Бухгалтерія;
Доступ до мережі internet, точка доступа Wi-Fi.
Система електронного викладання Moodle 3,9
Сервіси відеозвязку: Google Meet, Zoom, Skype

Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних 
завдань, контрольних робіт. У разі наявності текстових 
збігів, копіюванні або фальсифікації даних, робота не 
буде зараховуватися.

Об’єктами поточного оцінювання  знань студентів є:
• систематичність та активність роботи протягом семестру над 

вивченням програмного матеріалу дисципліни;
• виконання самостійних робіт;
• виконання модуль них контрольних робіт.
Оцінка активності роботи студентів протягом семестру за результатами 
усного опитування та виконання розрахункових завдань виставляється в 
діапазоні від 0 до 10 балів. 
Виконання індивідуальної письмової роботи оцінюється в діапазоні від 0 
до 10 балів.
Контрольна робота включає навчальний матеріал, розрахований на його 
опрацювання протягом двох академічних годин.

Контрольна робота містить 3 завдання: два теоретичних 
(включаючи тестові питання) і одну задачу.

Оцінка за контрольну роботу виставляється на основі оцінок кожного 
завдання контрольної роботи в діапазоні від 0 до 5 балів.
Оцінка 5 ставиться у тому разі, коли студент:
• системно, ґрунтовно і чітко обґрунтував методичні принципи і 

підходи до розв’язання передбаченого завданням питання;
• виявив знання законодавчих актів і нормативно-правових 

документів;
• логічно, послідовно і правильно розв’язав задачу, зробив необхідні 

визначення і висновки, що випливають з одержаного результату 
(розв’язку).


